

# Вместе Навсегда

Амир был рад возможности  
запечататься к своей  
семье в храме.

**Оливия Киттерман**  
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Италии.

Шагая по аэропорту в Риме, Италия, Амир держал маму за руку. Они только что прилетели из своего дома в Греции. Они ехали в храм, чтобы запечатать свою семью. Ради запечатывания издалека приехала даже его старшая сестра.

«А где бабуля?» – спросил Амир, оглядываясь. Он немножко подпрыгивал на носках. Еще бы! Он сгорал от нетерпения.

«Сейчас найдем», – ответила мама.

На самом деле «бабуля» не была родной бабушкой Амира, но ему нравилось называть ее так. Для него она была Ангелом-миссионеркой! Она помогла его семье узнать о Евангелии. И теперь она помогала им впервые войти в храм!

«Вон она! – крикнул Амир. – Привет, бабуля!»

Амир помахал рукой. Сестра Буш помахала в ответ, широко улыбнувшись. Подойдя, она обняла Амира. «Ты готов?»

«Готов!» – сказал Амир.

Сестра Буш вызвала такси, чтобы добраться до храма. Амир взобрался на сиденье и сел рядом с сестрой. Вскоре такси завернуло за угол,

и Амир увидел храм. Он был такой большой и красивый!

«Он выглядит даже лучше, чем на картинках!» – сказал Амир.

Амир и его семья прошлись по территории храма и сделали несколько фото. Они так долго мечтали об этом дне.

Когда пришло время войти в храм, у Амира возникло ощущение, будто он переступает порог Небес. Внутри было чисто и светло.

Храмовые служители были очень добрыми. Амир чувствовал, что Небесный Отец присматривает за ним. Здесь он был в безопасности.

Амир подождал, пока его родители и сестра вернутся из другой части храма. Двое добрых храмовых служителей провели это время с ним и дали ему белую одежду. Они показали ему фильм об Иисусе Христе. Он чувствовал покой.

Когда настало время, храмовые служители повели его вверх по ступенькам. Амир старался найти Иисуса на картинах. Он был счастлив от мысли, что находится в доме Бога.

В комнате, куда они вошли, было очень красиво. С потолка свисала огромная сверкающая люстра. На противоположных стенах висели два больших зеркала. Семья уже ждала его там.

Мама и папа преклонили колени у алтаря, покрытого мягкой тканью, и взяли за руки. Храмовый служитель попросил Амира и его сестру стать на колени у алтаря вместе с ними. Было такое ощущение, будто они снова вместе после долгой разлуки.

Амир заплакал от радости. Его близкие тоже выглядели счастливыми. Он знал, что теплое чувство, которое он сейчас испытывает, – это влияние Святого Духа. Он был рад, что все они смогли быть там вместе.

Когда пришло время вернуться в Грецию, Амир на прощание обнял старшую сестру. Ему было грустно, что приходится расставаться. Но он знал, что благодаря храму когда-нибудь они будут вместе навсегда. ●

## Посещение храма

Храм – это святое место, где мы больше узнаём о Небесном Отце. Чтобы войти туда, нужен особый документ под названием **Рекомендация для посещения храма**. В том году, когда вам исполнится 12 лет, вы сможете пройти собеседование со своим епископом или президентом небольшого прихода, чтобы получить Рекомендацию для выполнения крещений в храме. Если вы запечатываетесь к своей семье, то можете получить особое разрешение войти в храм.



РИСУНКИ ТОВИ НЬОСОМА